

谁替我还债就把儿子卖给谁

深圳一男子网上发帖，声称走投无路欲卖儿
对网友扬言，在深圳卖不掉就去北方城市卖

“我也是走投无路才有这念头，也不是真的狠心把他拿去卖了，如果是个好人家，送给对方养都可以。现在幸亏醒过来了，否则要后悔一辈子。”9日凌晨2时，深圳打工仔小张抱着刚满5个月的儿子，几欲落泪。

网上发帖称谁帮忙还债，就把孩子给谁

2月20日下午4时26分，深圳奥一论坛上一帖子声称：“有个孩子有偿送养给人，5个月大、很健康，孩子的妈妈要求3万元用来还债，谁帮她还债就把孩子送给谁。”

帖子发出后很快引起网民的关注，多数网友对发帖人的行径表示愤慨，为了消除

不良影响，奥一网于3月6日将此帖从论坛删除。

故事并没有就此为止。一资深网友少宇（化名）持续关注此帖，并将发帖人添加为QQ好友，以“买主”身份与其深入交谈，以拖延时间，思考合理解决方案。

网友报料后和媒体记者上演“双簧”

3月8日晚上9时许，发帖人再次现身网络，并主动呼叫少宇，他透露：“小孩今晚在深圳如果还是无法转手，我将带着他坐火车北上，寻找其他城市的好人家。”这一次，发帖人还留下了自己的手机号，并说自己的真实身份是孩子的父亲，而并非帖中所说的“孩子妈妈”。少宇立即向媒体报料。

接到报料后，当地媒体记者商定与少宇一

起合作上演“双簧戏”，少宇继续充当“买主”，而记者则化装成“买主”的马仔。于是，他们与发帖人取得联系，见面后发现，对方是个年轻男人，他说自己姓张，在老家广东河源还有两个双胞胎女儿，年仅5岁。老婆由于生活重压离他而去，目前他和5个月大的儿子暂住在亲戚家，“债已经欠了很久，我怕对方会对我家人不利。两个女儿5岁多，懂事了，所以卖不出去”。

警方出动，发帖人所言初步被证实

3月9日凌晨，民警赶赴小张的亲戚家，此时，小张紧紧抱住孩子几欲落泪：“我知道我不对，可我真的没法活下去了。”小张说，他做动轮胎生意，货被一个台湾老板骗走了，目前已欠下11万元的债。

警方表示，已初步认定小张所言不假，并找

到了他的舅舅和母亲。“基本证明孩子确实是亲生。下一步我们将到医院去给他和孩子作DNA鉴定。”一民警称。

最后，在民警规劝下，小张羞愧难当，不断忏悔。他表示，再难也会把孩子抚养成人。

据《南方都市报》



市井中国 |

40岁女子与儿子同学畸恋，合谋杀死丈夫

一起畸恋使得吉林东丰县某村失去了往日的平静，村民李春失踪7年之久谜底大白于天下。原来，李春早就被害死了，其妻张红和儿子的同学孟明勾搭成奸后，合谋杀害了李春。

据悉，孟明比李春的儿子李超大两岁，两人上学时很要好。孟明常住在李超家，他感到李超的妈妈张红比自己亲妈还要好，就对张红特别依赖，甚至愿以身报恩，而这一切，张红也默默接受。1998年，孟明19岁，张红40岁，两人在村里租了一间房住下。2000年5月的一天傍晚，孟明将喝醉的李春拉到自己租住的房子，与张红一起将李春杀害，之后，将尸体埋在李家的包米地里。去年，孟明被警方抓获归案。近日，辽源市中级人民法院依法判处孟明死刑，缓期两年执行，张红被判无期徒刑。据《新文化报》

传销团伙软禁电台女主持3天

四川某电台女主持人小蕾（化名）被朋友以旅游名义骗入宜昌一传销团伙，被软禁在房间内3天后，她借机逃出，向民警求助。3日，在民警的帮助下，她被送往三峡机场，乘当日晚间飞机返回成都。

据了解，当小蕾跟随民警到派出所时，几名传销团伙成员竟守候在派出所门前，民警欲驾警车护送小蕾时，传销团伙成员又乘出租车紧追，欲将小蕾拦截。民警当即将3名追赶的传销团伙成员带至派出所调查，小蕾才得以乘车到机场。据《楚天金报》

湖北钟祥多名女学生离奇失踪

自今年1月下旬以来，湖北钟祥陆续有女学生离家、离校，不知去向。这一现象已引起当地政府高度重视，警方已成立侦破专班。

钟祥市教育局基教科科长刘东平介绍，自1月下旬以来，他们登记在册的女学生离奇出走的有4人，其中3人的家长已报警。这4人都是寒假前后出走的。其中有两名女生是1月27日同时出走的，不过几天前已回家。另两人目前下落不明。

据悉，除了上述4名女生外，新学期开学以来，另有七八名女中学生离校出走，不过，没过几天，她们又回来了，这些女生绝大多数是会网友去了。据《楚天金报》

永乐通讯利剑出击 ——百万台特价机冲击黑手机市场

中国消费者协会1月28日公布，将2008年主题确定为“消费与责任”。其涵义是：保护消费者的合法权益，是全社会的共同责任，社会各有关方面应共同努力，做好消费维权工作，改善消费环境，促进经济社会又好又快发展，维护社会稳定，促进社会主义和谐社会建设。又快到了3·15消费维权日了，针对目前手机市场“黑手机”泛滥这一现象，结合今年的消协主题，永乐通讯高层经过协商和讨论后将于3月8日，以分公司为单位，在全国范围内邀请国家相关机构、新闻媒体、厂家等联合召开新闻发布会，向黑手机宣战，整合手机市场。

百万特价机冲击黑手机市场

据悉，在永乐卖场，永乐通讯将推出百万台特价机冲击黑手机市场，让消费

者能以最低的价格买到最好的手机。永乐同时推出的万台特价手机中涵盖了诺基亚、三星、索尼爱立信、摩托罗拉、多普达、飞利浦、联想、夏新等品牌，其特价机比例高达60%，部分手机更有5折优惠。

目前，通讯市场常见的促销活动多种多样，但真正给消费者带来实惠的还是降价。永乐通讯这次用百万台特价手机冲击黑手机市场，由此可见，永乐通讯打黑的决心。

以“黑”换“新” 永乐通讯公益补助

在河南永乐各门店如果消费者发现购买的手机为水货机、翻新机、组装机等，永乐通讯将给予10倍的赔偿。另外，消费者在永乐“打击黑手机”活动期间，将黑手机交至永乐，即可获得100-200元不等的

购物券，购物券在购买指定机型时可以抵用相应额度的现金。并且消费者持废旧伪劣电池到永乐家电的各门店可折价15元，换购各种型号的原装及国产名牌手机电池。

在3·15来临之际，永乐通讯联合知名品牌厂家共同推出“打黑除假”活动，永乐通讯的宣言是：坚决抵制黑手机；永乐通讯各门店所售手机均为正品行货，假一赔十；所售手机均有正规发票，可网上查询；对所售手机进行价格保障，10日内进行差价补偿；并且永乐通讯还推出特别售后服务，消费者在活动期间，凭购物发票在永乐通讯指定维修机构可享受免费清洁保养、免费软件升级、免费下载软件等增值服务。更多精彩，尽在永乐通讯。